



各位

会 社 名 株式会社岩手銀行代表者名 取締役頭取岩山 徹 (コード番号 8345 東証プライム市場) 問合せ先 執行役員総合企画部長 小 原 透 (TEL 019-623-1111)

2025年3月期第1四半期末の自己資本比率について

株式会社岩手銀行(頭取 岩山 徹)は、2025年3月期第1四半期末(2024年6月末)における自己資本比率について、下記の通りお知らせいたします。

記

自己資本比率 (国内基準)

【連結】

(単位:億円)

		2024年6月末	2024年3月末対比	2024年3月末
コア資本に係る基礎項目	(A)	1,871	18	1, 853
コア資本に係る調整項目	(B)	79	1	78
自己資本額 (A) - (B)	(C)	1, 792	18	1,774
リスク・アセット等	(D)	15, 993	275	15, 718
総所要自己資本額 (D) ×4%	(E)	639	11	628
自己資本比率 (C) /(D)		11. 20%	△0.09%	11. 29%

【単体】

(単位:億円)

		2024年6月末		2024年3月末
		2024 平 0 月 木	2024年3月末対比	2024 平 3 月 木
コア資本に係る基礎項目	(A)	1,802	18	1, 784
コア資本に係る調整項目	(B)	72	0	72
自己資本額 (A) - (B)	(C)	1,730	19	1,711
リスク・アセット等	(D)	15, 909	280	15, 629
総所要自己資本額 (D) ×4%	(E)	636	11	625
自己資本比率 (C) /(D)		10.87%	△0.08%	10. 95%

- (注) 1. リスク・アセット等とは、信用リスク・アセットの額及びオペレーショナル・リスク相当額に係る額の合計です。
 - 2. 信用リスク・アセット算出については「標準的手法」、オペレーショナル・リスク相当額については「粗利益配分手法」を採用しております。

以上